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KYMNPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA

Huepounvia: 08/11/2014 Qpa Eéraonc: 10:00 -12:00

OAHIIEZ:
1. Na AUoete 0Aa Ta Bpata, atloAOyWVTAG MANPWE TLG ATIOVTHOELS OO,
2. KaBe Bépa fabuoroyeital pe 10 povadec.

3. Na ypadete pe pUmAe 1} Ha0Po HEAAQVL (TA OXAOTO ETULTPETETAL LLE LOAUBL).

4. Aev eTutpEmnetal n xpnon dlopbwtikol uypo.
5. Agv ETUTPEMETAL N XPHON UTIOAOYLOTLKNAG LNXOVAG.

NPOBAHMATA
NPOBAHMA 1
Atvetan tpiyovo ABI' pe ta onueia 4 ko E va glvan to péoa tmv
nievpav AB kot A" avtictoyo.
AvAA =7 xw AE = & t0te
o) No Bpeite to BI' cuvapthicet tov U kot &
Avon:
A péco BA Gpa BA = 244 = —244 = —21

E péoo AT Gpa AI' = 2AE = 23 e

Bl =BA+ Al = 21+ 2@ = —2(i — @)
B) Na deitete 6t BI' = 24E
AE =AM+ AF = —i+ & = —(il — @)

—_

Bl = —2(i — &) = 24E

v) Na d¢iéete 6t BI' || AE

—_— ]
Oa mpsmet va deisovue 0Tt toyvelt BI' = kAE yia kGmolo T oL K .

amo 1o epOTNUO B dei&ape OTL BT = 24E dpo BI' || AE
NMPOBAHMA 2

] , 1
o) No deilete 6T V2 + 7 > 2

V2 + % > 0 a@ov eivar aBpotopa BeTikdv aplBumv




27104910
B) Na vroroyicete v mopdotaon 910195
2710+910_ (33)10+(32)10 N 330+320 N 320(310+1) N 320 o m N 35
910+95 (32)10+(32)5 3204310 310(310+1) 310

NMPOBAHMA 3

Y10 oynpa ot evbeieg BA, BA, kot AE givon eQomtOUEVES TOV ~.]
kOKAov (K, KA) ota onueia I', A kot E avtictorya. Na deitete: 8
o) BI' = BA r

Xvykpivo ta tpiyova BAK, BI'K
BAK = BI'K = 90° (axtiva k40t otV epamtopévn)

KA = KT axtiveg A WAV &

BK xowvn mAevpd K

Ta tplyova eivar ioa yiati eivor opBoymvia pe 600 avtictoryeg \J
TAEVPEC 1ogg dpal Ko o1 Tpiteg TAELPES avtioTorya ioec petald

toug onAadn BI' = BA

Eniong kat ot avtiotoyeg yovieg ioeg dnhadn K; = K,
B) Ks = K,

Xvykpivo ta tpiyove AI'K, AEK

AFK = AEK = 90° oxtivo k40t 0TV £QATTOUEVN
KI' = KE oxtiveg

AK xown| mhevpd

Ta tplywva givon ioa yiati eivor opBoymdvia pe 600 avtictoryeg mAevpEg iGEC Apa KoL Ot
avtioTouyec yoviec ioec dnhadn K3 = K,

v) BK L KA

K, +K, + K3 + K, = 180° eniong K; = K, xon K3 = K,

Apa

K, +K, + K3+ K; = 180° = 2K, + 2K; = 180° = K, + K; = 90° ét61 BK 1 KA

MPOBAHMA 4
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o) No deilete 0T

a
= — omov aeN kary & N,
yi-ay y Y ¥ o

ay—a’> aly—a) a

y2—ay yly—a) y
B) Avicyverotil+2+3++a=y

. oy-1 2y—4 3y-9 ay—a?
va deilete 011 = > > et = =1
ye-y y“-2y y<-=3y ys—ay
y—1 2y—4 3y-—9 ay — a?
2 2 2 B S
ye—y yi—2y y -3y ye—ay
Amd 10 EpOTNUO O TPOKVTTEL
1 2 3 a 1+24+3+-+a y

y vy y y y




